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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Emeljétek fel szemeteket az Atyára, és a káosz, de egyben az Irgalom idején tanuljátok meg,
gyermekeim, hogy hol legyen a szívetek és a tudatotok.

Minél nagyobb a világ gyötrelme, annál inkább fordul az emberiség a látszólagos és felszínes
felé, a kompenzációk világa felé, amelyet az illúzió valóságának teremtettek, amelyben az
emberi elme menedéket talál és menekül az elől, amivel nem hiszi, hogy képes szembenézni.

De ma Isten azért jön el hozzátok, gyermekeim, hogy elmondja a világnak és minden
teremtményének, hogy az idők változásával nem az illúziók párhuzamos világába való
belemerülés által lehet megbirkózni, hanem a belső, rejtett világegyetembe való behatolás
által.

Az idők átmenetével nem úgy lehet megbirkózni, hogy az érzékelhető és tapintható dolgokba
menekülünk, azokba, amelyek örömöket és élvezeteket hoznak, hanem úgy, hogy oda
megyünk be, ahol túllépünk az érzékeken és felébrednek a szellemi képességeink.

A harcok idején azonban az emberi tudatot olyan ingerek és impulzusok bombázzák, amelyek
csak egyetlen utat mutatnak: az igazságtól való eltérés útját annak az érdekében, hogy
elviseljétek a káoszt.

Ezek után válaszoljatok Nekem:

Megtaláljátok-e a békét ezen a menedékhelyen?

Képesek vagytok-e arra, hogy megszabaduljatok az emberi feszültségektől és felelősségektől,
vagy a gyötrelem és bizonytalanság gödrébe merültök, ahonnan már nem tudjátok, hogy
hogyan jussatok ki?

Az idő átmenete arra készteti az emberi tudatot, hogy elhatározza magát; már nincs lehetőség
arra, hogy két úton járjatok. A világegyetem Valós Ideje nem csak egy jelen idő, hanem egy
örök idő; de olyan sugarakat, törvényeket, rezgéseket és valóságokat hoz magával, amelyekkel
az emberiség még soha sem került kapcsolatba ebben a dimenzióban, ahol a Föld létezik. De
ahhoz, hogy tudjátok, hogyan kell kezelni ezt a valóságot, meg kell keresnetek magatokban azt
a belső teret, amely viszont ismeri ezeket az igazságokat.

A belső világegyetemetekben lakozik a Valós Idő. A belső világegyetemetekben rejtőzködnek
csendben az igazságok; de nem szabad többé elhallgattatni őket, ebben az időben kell a
felszínre törniük, és el kell juttatniuk a lényekhez annak megértését, amit a világban
valóságként fognak megtapasztalni.

Gyermekeim, az esszenciátokon keresztül az Istennel való egyesülés és kapcsolat ezen pontján
keresztül fogjátok tudni, hogy hogyan kezeljétek ezeket az időket. Csak ott fogjátok megtalálni
a választ. Csak ott fogjátok megtalálni a bölcsességet, hogy megélhessétek azt, ami ismeretlen
az élet számára, de nem ismeretlen minden dolgok Teremtője számára, aki a szívetekkel
bensőséges egységben van az esszenciátokon keresztül.
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Ő az, Aki beszélni fog hozzátok, Tőle fog jönni az összes válasz. Ő fog felülkerekedni ezeken az
időkön gyermekein keresztül, és a Teremtés szeretetének új iskoláját fogja megnyitni ezen a
tapasztalaton keresztül.

De ahhoz, hogy ez megtörténhessen, engednetek kell, hogy kifejezze Magát, keressétek Vele az
egységet, hogy felfedezzétek csendes Jelenlétét belső világegyetemetek központjában.

Ne hagyjátok, hogy a világ ingerei eltemessék a bennetek rejlő lehetőségeket. Engedjétek meg
magatoknak, hogy a bölcsesség magja lehessetek az emberi tudatlansággal szemben, fény a
föld sötét szobájában, amelyen keresztül Isten utat mutathat az eltévedteknek.

Erre megkapjátok az áldásomat.

Atyátok és barátotok:

Legtisztább Szent József


